

РАДУЖНОЕ Детство

Январь
2024 года
Выпуск № 60

Информационная газета для родителей



До свидания, ёлочка!



Вот и закончились новогодние праздники в детском саду, настало время снимать игрушки с ёлки и складывать их в коробки до следующего Нового года. Но нельзя расстаться с Новгодней красавицей, не поблагодарив ее за чудесные новогодние праздники.

На протяжении многих лет в нашем детском саду стало традицией отмечать «Прощание с новогодней ёлкой». Вот и в этом году ребята провожали ёлочку в лес.

В эти дни чувство праздника вновь охватило ребят. Воспитанники были рады тому, что у них есть еще возможность прочитать стихи о елке, потанцевать, спеть песни про зиму и ёлочку, поиграть со сказочными героями: Дедом Морозом, Снегурочкой, Бабой Ягой, Снеговиком, Лисичкой, Зимушкой, поводить хороводы у зеленой красавицы. В конце мероприятия дети сказали волшебные слова и «погасили» ёлочку.

Пушистая красавица порадовала ребят в этот год последний раз своей красотой, великолепием и добротой. Ребята и взрослые тепло попрощались с ней на целый год, до следующего Нового года!





Всемирный день «Спасибо»



доброе дело, сделанное для него и готов отплатить тем же.

Благодарность может быть выражена взглядом, улыбкой, жестом и даже подарком. Но чаще всего мы говорим это простое слово с таким великим значением - «Спасибо».

В честь этого праздника педагоги-психологи провели занимательные занятия с использованием сказкотерапии, где внимание детей было направлено на закрепление правил вежливого общения детей со сверстниками и взрослыми. Дети прослушали и обсудили сказку о «Белом облачке», затем нарисовали свои ладошки и подарили их родным и друзьям, выражая им свою благодарность и любовь. Во время занятия дети не только смогли развить эмоциональную сферу, но и создали атмосферу доброты и понимания в коллективе сверстников.



11 января отмечается праздник Всемирный день «Спасибо». В древние времена наши предки, говоря слова благодарности, использовали только глагол «благодарить» и произносили: «Благодарствую!», «Благодарю!». Когда же пришло христианство, слово «благодарю» заменили на «Спасибо». Родилось оно в XVI-м веке из словосочетания «спаси Бог». И на свет появилось всем нам знакомое с детства слово «Спа-си-бо». Благодарный человек внимателен и открыт к людям, он замечает любое



XV Районный Детский Рождественский фестиваль искусств!

С радостью поздравляем воспитанников хореографического объединения «Солнечные зайчики» из подготовительных к школе групп с участием в XV Районном Детском Рождественском фестивале искусств, организованном МБУ ДО ТДШИ, который состоялся накануне Нового года – 17 декабря!

Воспитанники из групп «Фантазёры», «Курносики» и «Светлячок» представили вниманию жюри весёлый и зажигательный танец «Чунга-чанга». Девочки из групп «Неваляшки» и «Светлячок» исполнили красочный яркий номер «Радуга желаний». По итогам конкурса все дети стали лауреатами II степени!

Желаем нашим маленьким артистам дальнейших творческих успехов!



Творчество



День детских изобретений



Эксперимент рождается не просто!
Порой – с наивного вопроса,
Порой – со странного ответа.
Он долго зреет в тайне где-то
Когда сомнений нет уж больше,
Он вырывается на волю.
Нам отдаёт себя на милость:
Смотрите, вот что получилось!
Из года в год 17 января во всём мире отмечают День детских изобретений. При слове «изобретатель» нам часто рисуется серьёзный ученый с бородой. А между тем, многие полезные изобретения были сделаны детьми и подростками.

Наши воспитанники, посещающие кружок дополнительного образования «Lego

планета» в этот день познакомились с некоторыми важными изобретениями, придуманными детьми, такими как батут, пластилин, защитные наушники от холода, снегоход, фруктовый лёд, калькулятор, зубная щётка для космонавтов и другими. А затем, сами приступили к изобретательской деятельности, ведь фантазия у них развита очень хорошо, будь это конструктор, пластилин или аппликация. Ребята мастерили разнообразные поделки из Lego конструктора и, конечно, рассказали об их применении и назначении.

Каждый человек – изобретатель, но каждый ребенок – это прирожденный конструктор, изобретатель и исследователь!



Колядки



Коляда к нам пришла, счастье в дом принесла!

Святки, или, как их еще называют, Святочные гуляния – это зимний народный праздник, который начинается на Рождество и длится целых две недели, до самого Крещения.

12 января шумно и весело в детском саду зазвенели детские голоса. Песенки-колядки запели дети подготовительной группы «Фантазеры». С Рождеством, с Новым годом поздравили всех сотрудников в детском саду, всех друзей своих – ребят-дошколят, ни одну группу не пропустили, заглянули в каждый кабинет. Знакомясь с народными традициями, попробовали сами всем радость дарить, пожелания добрые говорить. И ощутили воочию, как же это приятно видеть, как от их песен и добрых слов, у всех улыбки появляются, в ответ такие же добрые поздравления летят, да еще и угощение в корзину, которую колядовщики с собой взять не забыли. Хозяйева были щедры и угощали гостей сладостями. Целую корзину вкусностей собрали! И главное не забыли: чем больше отда-

ешь – тем больше к тебе возвращается. Поделались угощением со всеми своими маленькими друзьями – детьми детского сада. Пусть и им тоже достанется частичка радости и добра новогодних, рождественских праздников!

Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к народной культуре и традициям. Это является неотъемлемой частью духовно – нравственного воспитания.



Мероприятие

Парад Дедов Морозов



Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Чтобы скрасить ожидание праздника, в нашем детском саду был проведен конкурс «Парад Дедов Морозов». Для участия в конкурсе необходимо было сделать Деда Мороза из



различных материалов. В итоге получилась потрясающая выставка, где работы отличались своей оригинальностью и неординарностью!

Мы благодарим всех родителей за то, что всегда с удовольствием принимают участие в наших конкурсах. Желаем вам неиссякаемого творческого вдохновения и замечательных идей!

Советы

Советы доктора Айболита
«Как не допустить обморожение у детей»

Обморожения у детей – далеко не редкость. Среди самых частых именно детских обморожений – железное обморожение. Дети любят проверять, прилипает ли язык к ручке двери. В этом случае, нужно полить теплой, но не горячей водой на прилипший к железу язык. Если есть рана, нужно обратиться к врачу.

Чтобы не произошло случайное обморожение у ребенка, обязательно надевайте ему варежки. Стоит быть аккуратными при гулянии в мороз на улице:

- не катать ребенка на качелях;
- не разрешать лазить по металлическим снарядам;
- не давать лопатку с металли-

ческой ручкой;

- металлические детали санок нужно укутать одеялом.

ПОМНИТЕ, что у малышек организм еще не приучен регулировать теплообмен, поэтому маленькие дети наиболее склонны к обморожению. Младенцы даже при 0°C могут получить обморожение. Детки постарше тоже могут сильно замерзнуть без движения, постояв, посидев на улице продолжительное время. Не стоит забывать и о том, что промокшая одежда – дополнительный фактор обморожения. Гуляйте с удовольствием, но не забывайте о полезных советах доктора «Айболита».

